

Plan demolición prevén en México por terremoto

Ciudad de México, Septiembre 24 (DPA). El Ministro de Salud, Guillermo Soberón Acevedo, dijo que por instrucciones del Presidente Miguel de la Madrid, "la demolición se iniciará cuando se haya agotado toda esperanza de salvar a un ser humano".

Por lo menos 1,500 personas, algunas de ellas aparentemente con vida, continúan atrapadas entre los escombros de decenas de edificios devastados por el terremoto del Jueves pasado, según informes oficiales del gobierno de la capital mexicana.

Un bebé, nacido apenas unas horas antes del sismo, fue

hallado con vida esta madrugada (hora local) entre las ruinas del Hospital Juárez, alimentando esperanzas de nuevos hallazgos entre los voluntarios que trabajan en el rescate de víctimas.

Otro recién nacido fue encontrado en las primeras horas de la tarde de ayer entre los escombros del edificio de Ginecología y Obstetricia del Centro Médico, entre cuyas ruinas quedaron atrapadas más de medio millar de personas.

Cuadrillas de trabajadores esperan la orden para iniciar la demolición.
—Pasa a la página 37—

Régimen arancelario de CA: paso trascendental

Guatemala, Septiembre 24 (DPA). Como "un paso de gran trascendencia" señala hoy el Secretario General de Integración Económica Centroamericana (SIECA), Raúl Sierra Franco, la vigencia del Régimen Arancelario y Aduanero Centroamericano desde el 1 de Octubre próximo, al haberlo ratificado cuatro de los cinco países del

Istmo.

Sierra Franco dijo que es reflejado de la voluntad política de esos Estados (Guatemala, El Salvador, Nicaragua y Costa Rica), para incluir normas modernas en un régimen que es proteccionista pero favorece el desarrollo de los países sin perjudicar el in-

—Pasa a la página 30—



AP. Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

CANCILLER RUSO. Naciones Unidas, Septiembre 24 (AP). Eduard A. Shevardnadze, Canciller de la Unión Soviética, pronuncia hoy su discurso ante la Asamblea General de las Naciones Unidas.

Pdte. Estensoro se solidariza con pueblo mexicano

La Paz, Septiembre 24 (DPA). El Presidente boliviano, Víctor Paz Estensoro, expresó su solidaridad con su colega de México, Miguel de la Madrid, a través de una nota en la

—Pasa a la página 37—

Explosión deja 10 heridos en el centro de Viena

Viena, 24 de Septiembre (DPA). Diez personas resultaron heridas anoche en una explosión en la zona peatonal del centro de Viena, una de ellas de gravedad, informó hoy la policía de la capital austríaca.

La bomba detonó ante el banco húngaro "Central Wechsel und Creditbank" en la zona peatonal de la calle Kaerntnerstrasse. Las autoridades no descartan un atentado, que podría haber estado dirigido contra las oficinas de la empresa de aviación Air France, a pocos metros del lugar de la explosión.

Un hombre de 41 años perdió la mano derecha a causa de la explosión, pero en una posterior intervención quirúrgica de urgencia le fue implantada nuevamente.

Cuota de \$235 millones dará el BID a Argentina

Buenos Aires, Septiembre 24 (DPA). El Ministerio argentino de Economía informó que el Fondo Monetario Internacional entregará al país a fines de este mes una nueva cuota por 235 millones de dólares, como parte del crédito otorgado a Argentina en Diciembre pasado por 1,410 millones de dólares.

Ese monto será utilizado por el gobierno de Buenos Aires para cancelar un préstamo puente concedido a mediados de este año por un grupo de países acreedores encabezados por Estados Unidos, de un total de 472 millones de dólares.

La cuota de 235 millones de dólares es el segundo tramo del FMI entregado a Argentina, que se efectúa

—Pasa a la página 17—



Reuters. Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

LABOR DE FUMIGACION. Ciudad de México, Septiembre 24 (Reuters). Un voluntario realiza labores de fumigación en un lugar donde se encuentran enterrados cuerpos de personas que perecieron en los dos terremotos que la semana pasada estremecieron la capital mexicana y otros Estados.

De 15 bombas atómicas el poder del terremoto

Guatemala, Septiembre 24 (DPA). El primer terremoto que azotó a México el pasado Jueves 19, llegó a tener el poder devastador

de unas 15 bombas atómicas como las detonadas en Hiroshima y Nagasaki, Ja-

—Pasa a la página 30—

6 recién nacidos logran sobrevivir al terremoto

Ciudad de México, Septiembre 24 (DPA). Otros seis recién nacidos que permanecieron cinco días bajo los escombros de los hospitales derrumbados en el centro de la capital mexicana, fueron rescatados

vivos en las últimas horas, sumándose a la lista oficial de 1,500 sobrevivientes del siniestro.

Dos de ellos, de apenas seis días de vida, fueron

—Pasa a la página 39—

Breves Internacionales

Tres periodistas muertos en México

México, Septiembre 24 (AP). Tres periodistas murieron, otros tres están gravemente heridos y al menos nueve figuran como desaparecidos a causa del sismo que azotó esta capital el Jueves pasado.

Los periodistas que murieron se encontraban en sus lugares de trabajo cuando se produjo el temblor a las 7:20 de la mañana.

El Huracán Gloria hacia Las Bahamas

Miami, Septiembre 24 (AP). El "peligroso" Huracán Gloria avanzaba esta noche hacia las Islas Bahamas y Estados Unidos con vientos de hasta 217 kilómetros por hora y potencial de seguir fortaleciéndose.



Reuters Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

NANCY REAGAN EN MEXICO. Ciudad de México, Septiembre 24 (Reuters). La primera dama de los Estados Unidos, Nancy Reagan, en compañía de funcio-

narlos mexicanos y norteamericanos, recorre las zonas de la ciudad, más afectadas por los terremotos del Jueves y Viernes anterior.



Reuters. Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

SE TOMA UN DESCANSO. Ciudad de México, Sept. 24 (Reuters). Después de un día agotador, este voluntario de la Cruz Roja, que estuvo ayudando a depositar cadáveres en ataúdes, se toma un pequeño descanso en una improvisada morgue.

México ante una amenaza sanitaria

México, D.F. Septiembre 24 (AP). El lento rescate de cadáveres que aún se encuentran entre las ruinas de los 411 edificios destruidos en la Ciudad de México, se ha convertido en una amenaza sanitaria, ya que no se cuenta con elementos técnicos suficientes para evitar descomposición.

Los mensajes que transmiten la radio y la televisión ponen de manifiesto el riesgo de epidemias. Desde la morgue y los improvisados depósitos de cadáveres se piden cal, formol y hielo.

De acuerdo con un Informe de la Secre-

taria de Protección y Vialidad (Policía) el número de víctimas mortales de los temblores que sacudieron la Ciudad de México el Jueves y Viernes, son ya 2,822, muchos de los cuales todavía se encuentran sin identificar y en los depósitos.

Las autoridades de la capital mexicana anuncian que los cuerpos de las víctimas permanecerán en los sitios donde se acumulan sólo 72 horas, y que los cadáveres cuyos familiares no acudían a identificarlos serán incinerados.

—Pasa a la página 37—